Quiz #2 -PC 12 Nom : /121
Exercices 547
Date:
1. Trace le graphique vy = x + 2 et le graphique y = vx + 2 sur le méme plan cartésien.
Fais certain de bien indiquer les graphiques. g Y= x4 oL
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2. Explique pourquoi il y a une |
différence entre le domaine 1
des 2 fonctions. )
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b) Trace le graphique suivant :
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4. Etant donné le graphique de y = f(x), trace 1

e graphique de y =

Vf(x).
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5. Résous I’équation suivante graphiquement et algébriquement : %\/x —@1 _@3) =—-2x-1
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6. Donne une équation radicale qui suit les caractéristiques suivantes :

y= -

a){x|lx = -2, xeR}et{y|ly =3,y € R} b) {x|x =2 4,x ER}et{yly < -1,y €ER}
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